



## Сотрудники регионального следственного управления продолжают участвовать в акции «Соберем ребенка в школу»



В преддверии Дня знаний по добре традиции сотрудники следственного управления СКР по Курганской области и члены Женского совета посетили Василия Тимошина, проживающего в селе Горохово Юргамышского района. В 2019 году в результате пожара в частном доме, где проживала семья мальчика, погибла его мама. После трагедии Василий остался проживать с бабушкой и дедушкой.

Сотрудники регионального следственного управления не могли остаться в стороне и с тех пор стараются поддерживать и всячески помогать семье мальчика. В доме Тимошиных сотрудникам СКР всегда рады. За чашкой чая хозяйка каждый раз с гордостью говорит о внуке, считает его своим помощником и опорой.

Не первый год силами следственного управления мальчик собран в школу к 1 сентября. Василий всегда с удовольствием общается с офицерами, рассказывает о своих личных спортивных достижениях и успехах в школе. Сейчас он перешел в 7 класс, говорит, что учиться ему нравится, но «о выборе будущей профессии думать пока рано».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

27 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1638192>